

# 电费，还是交了吧，否则多麻烦！

## 合肥枫林雅苑小区拖欠电费5万多，公共用电遭停多日



因拖欠3个多月电费，3月7日，省城枫林雅苑公共用电被供电部门停掉，致使小区公共服务瘫痪(3月8日本报已报道)。昨日，记者再次来到该小区了解到，公共用电还没有恢复，高层业主每天不得不步行上下楼，用水需要到楼下接，生活苦不堪言。

### 业主到物业排队接水

枫林雅苑共有三栋楼，其中一栋是小高层，另外两栋是高层，共292户业主。居民家中并没有停电，受影响的是小区公共用电部分。由于停电，二次供水受影响，高层业主家里水也停了。

昨日上午10:00，记者再次来到该小区，只见不少业主提着塑料桶、烧水壶从单元楼里出出进进。记者来到小区物业办门口看到，接水的业主排成队。“停电4天，水也停了，每天下来接水用。”一位大妈说，为了接水，家里专门买了一个水桶，由于家里人口多，一天来来回回提好几趟水。“下楼提一次水太痛苦了，要爬10多层楼，歇好几次。”一位姓张的业主说，停水给生活带来了很大不便。

### 意见不一，问题很难解决

昨日上午，在该小区物业办记者看到，

里里外外围满了人。“街道和社居委的人一直都在协调恢复供电的事，到现在还没有结果。”现场一业主告诉记者。协调会一直到上午11:00，由于没有结果，大家不欢而散。小区所属的社居委书记表示，由于开发商已经联系不上，给小区遗留了很多问题，街道、社居委已为该小区垫付了好几十万，现在没办法。“大家意见不统一，费用收不上来，一时半会想恢复供电很难。”

### 供电公司：不交电费，不能恢复供电

昨日上午，记者联系了合肥市供电公司，该公司营业及电费部副主任郑抗震在接受记者采访时称，枫林雅苑小区已欠公摊电费5万多元，拖欠时间长达3个多月。“按照规定，拖欠一个月不交电费就要停电，原本春节前就要停电的，考虑到过春节，就没有停。”郑抗震表示，如果该小区不交付拖欠的电费，不可能恢复供电。 记者 李尚辉



### 公共场所消费也要看“脸谱”

星报讯(记者 王伟伟) 根据要求，去年，合肥市卫生局在全市范围内开展了住宿业、沐浴业、游泳场所和美容美发业卫生信誉度等级评定工作。对A等级单位由辖区卫生局初评，市级复核，共评定住宿业、沐浴业、游泳场所和美容美发业共143家单位为2012年度公共场所卫生信誉度A等级单位，2012年度公共场所卫生信誉等级由A等级降为B等级4家。公共场所卫生信誉度A级单位名单可登陆合肥市卫生局卫生监督所网站查询。

卫生监督量化分级管理是将日常卫生监督工作中的所有检查项目，用分值进行量化，共分A、B、C三个等级，A级最低。为了便于广大消费者辨认，还分别为三个等级配上了形象的“大笑脸”、“笑脸”和“平脸”。合肥市卫生监督所提醒广大消费者，请认准“笑脸”，优先选“A”安全消费的公共场所。

### 星报提醒

#### 3岁女孩玩门，被反锁

星报讯(记者 马冰璐) 昨日下午2:00左右，合肥天门湖家园小区一居民家中的3岁小女孩，不小心将卧室房门反锁。在消防官兵的帮助下，小女孩最终成功“脱困”。

据小女孩的爷爷介绍，当时，他和老伴在客厅，小孙女一个人跑到卧室里看动画片，“可能觉得门锁好玩，玩门锁时，将卧室房门反锁。”心急如焚的家人迅速拨打了报警电话，消防官兵赶到现场，小女孩很快“脱困”。

星报提醒：家有小孩，大人一定要分外留心，遇到房门被反锁，一定要及时报警求助。

#### 两通电话一打，钱遭殃

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民杨女士3月5日被骗了2600元，想起此事，杨女士就非常懊悔。

3月5日中午，杨女士接到一通自称是法院工作人员打来的电话，说她的信用卡涉嫌恶意透支15000元，现在法院有一张传票，要她到法院，最后留下一个电话给杨女士。杨女士立即打电话核实，对方称是有恶意透支信息，得知杨女士没有办过信用卡后，又留下一部“警方”电话。杨女士拨打，一位自称“民警”的人要她做财产公证，“对方说要汇款做公证，我就按他的要求汇了2600元。”

星报提醒：几通电话就要汇款这种事情，千万别信，大多是骗子。

#### 家中莫名遭贼，“怪”猫眼

星报讯(记者 范竹标) 门锁完好无损，家中被盗，这是怎么回事？3月9日晚，省城市民刘先生就遇到这样的怪事。原来，小偷在防盗门的猫眼上做了手脚，将其挖空入室行窃。

刘先生家住公园道一号，当晚到亲戚家吃饭。晚上回家，发现屋内一片狼籍，抽屉、衣柜、床上被翻得乱七八糟，损失上万元。

星报提醒：民警表示，小偷是利用猫眼当通道，将其去掉，再用类似细钢管一样的特制工具从猫眼处伸进屋内，打开防盗门，市民出门或晚间睡觉时，一定要记得将门反锁。



这样的棋盘你见过吗？近日，合肥市花冲公园内出现了一种新式象棋盘，棋子可以在棋盘上自由移动却不能被拿走，公共场所的这种娱乐设施受到市民的喜爱。 记者 程兆文/图

## 热线救助 脑瘫哥哥为妹妹要台旧电脑

星报讯(蔡传金 沈海洋 记者 王伟伟) “我是一名脑瘫患儿，虽然我不能去学校学知识，交朋友，虽然我家四口每月的收入仅为600元，但家人和社会热心人士的帮助让我感到很幸福。”夏小伟说，他想通过本报寻找好心人，为今年高考的妹妹要台旧电脑，让她可以查资料，

学习，不用大老远跑到同学家去。

23岁的夏小伟，住在双岗，从出生那天就被确诊为脑瘫。不到一岁，亲生妈妈丢下他和父亲离家出走，后来，父亲再婚，他也有了新妈妈，同父异母的妹妹出生让家里添了许多笑声。然而，几年前，父亲被医生诊断为癌症晚期，现在每月仅靠妈

妈为人洗碗的600多块钱维持生计。

夏小伟表示，每次看到妹妹为了用电脑只能去同学家，很心疼。所以希望通过本报，为妹妹找社会上的好心人，要一台电脑，以表达哥哥的心意。亲爱的读者朋友们，您愿意帮夏小伟完成心愿吗？请与星报热线0551-62620110联系。

## 即将3·15，小记者们采访忙



星报讯(记者 祁琳) 昨日上午，本报与安徽省信用协会、合肥市消费者协会联合发起的3·15“共建诚信3·15正能量”主题宣传活动内容之一，星报16位小记者看消费分成四组，深入到商场、

银行、酒店进行体验式采访。

早上九点，四组小记者分别就位，虽然有的商场还未到开门时间，但小记者们已经拿出本子开始写写画画了。“我在准备问题呢，一会进去要好好采访”九点半一到，各组小记者们便开始采访，有的小记者讲究效率，开始了分工，“你去看看电脑，我去看看数码相机，搭配一下，回头交流。”小记者们首先进行走访，商品价格标码是否规范，产品的售后如何，这些都是小记者们关心的问题。采

访过后，小记者们还“暗访”，“我就装作是顾客，看看商家有没有强买强卖的行为。”小记者中不少可是“小鬼精”，“刁难”导购员。

11点半左右，在国美电器、商之都、威斯汀酒店等十几处地点，四组小记者们完成采访体验任务，他们将在近期写出报道，稿件将由本报资深记者、编辑筛选后予以点评，并刊登在特刊上，稿件见报的小记者将获得星报优秀小记者暨3·15维权小卫士称号哟！